Городская олимпиада по математике, 1999/2000 учебный год.

Условия задач. Первый тур.

5 класс.

№1. В ребусе АБВ+БВА+ВАБ=2664 одинаковым буквам  соответствуют одинаковые цифры, а разным буквам – разные цифры. Найдите все эти зашифрованные трёхзначные числа.
№2. В 5 «А» классе учатся 30 человек. Некоторым уже исполнилось 11 лет, остальным – по 10 лет, а всем вместе им 321 год. Сколько в 5 «А» классе 10-летних и сколько 11-летних учеников?
№3. Периметр квадрата увеличили на треть. На какую часть увеличилась его площадь?
№4. Дама сдавала в багаж рюкзак, чемодан, саквояж и корзину. Чемодан весит больше, чем рюкзак. Саквояж и рюкзак вместе весят больше, чем остальные вещи, а корзина и саквояж весят столько же, сколько чемодан и рюкзак. Какая из вещей самая тяжёлая, а какая самая лёгкая?
№5. Разрезать квадрат на 7 прямоугольных треугольников. На какое ещё число прямоугольных треугольников можно разрезать квадрат?

6 класс.

№1. Разрежьте указанную фигуру прямой линией на две части, имеющие равные площади. Докажите, что эти части имеют одинаковые площади.

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


№2. В вершинах  и  на  сторонах

треугольника расставлены числа. 

Переставьте   числа  так,   чтобы

суммы    четырёх    чисел   вдоль 

каждой стороны были равны.


№3. Три свечи зажгли одновременно. Когда  сгорела   первая  свеча,  то  от второй  свечи  осталось  3/7 её части, а от третьей – 3/5 части. Какая часть останется от третьей свечи, когда сгорит вторая?
№4. Петя умножил некоторое натуральное число на 9. В полученном произведении он зачеркнул одну цифру, а остальные сложил. В результате получил 20. Какую цифру зачеркнул Петя?
№5. Найдите две обыкновенные дроби: одну со знаменателем 13, а другую – со знаменателем 17 такие, чтобы они не были равны, но разность между большей и меньшей из них была как можно меньше. 

7 класс.

№1. Кузнецу принесли 7 обрывков цепи, состоящих из 1, 2, 3, 4, 5, 6 и 7 звеньев. Какое наименьшее количество звеньев нужно разъединить, а затем соединить, чтобы все обрывки образовали одну цепь? Ответ обосновать.



№2. В некоторых клетках прямоугольника 4х6 записаны   числа  5  или  10.    Разрежьте этот прямоугольник вдоль сторон     клеток   на одинаковые  части  так,  чтобы  сумма чисел в каждой части была одна и та же. 
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№3. В обезьяньем  питомнике  живут  гориллы, макаки и павианы – всего 50 обезьян. Известно, что среди  любых 38 обезьян  есть хотя бы одна горилла, среди любых 31 обезьяны есть хотя бы одна макака, среди  любых 34 обезьян есть хотя бы один павиан. Сколько горилл, макак и павианов живут в этом питомнике?
№4. По утрам братья Андрей, Борис и Виктор пьют чай или кофе. Известно, что:
1) если Андрей пьёт чай, то Борис пьёт то же, что и Виктор;

2) если Борис пьёт чай, то Андрей пьёт то, что не пьёт Виктор;

3) если Виктор пьёт кофе, то Андрей пьёт то же, что и Борис.

Кто из братьев каждое утро пьёт один и тот же напиток?
№5. Существует ли натуральное число такое, что произведение этого числа и всех его цифр равно 2000?
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